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З В І Т  

про виконання плану роботи  

Богодухівської районної  державної адміністрації  

на ІІІ квартал 2014 року, затвердженого розпорядженням  

голови районної державної адміністрації від 18 червня 2014 року №190 

 

Планом роботи районної державної адміністрації на ІІІ квартал 

2014 року, затвердженим розпорядженням голови районної державної 

адміністрації від 18 червня 2014 року № 190, було заплановано до виконання 

665 завдань. 

Значна увага районної державної адміністрації при його виконанні була 

зосереджена на завданнях, визначених законами України, актами Президента 

України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та 

дорученнями голів обласної та районної державних адміністрацій, а також 

програмами, прийнятими районною радою, та заходами і цільовими 

комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями голови районної 

державної адміністрації. Виконання також було спрямоване на реалізацію 

Програми економічного і соціального розвитку району на 2014 рік, 

Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та органів 

місцевого самоврядування району на 2014 рік, затверджених розпорядженням 

голови районної державної адміністрації від 24 січня 2014 року № 15. 

Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної 

державної адміністрації виконані у встановлені строки. 

Протягом звітного періоду відповідно до Положення про колегію районної 

державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 13 травня 2014 року № 134 та Регламенту районної 

державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 27 січня 2012 року № 21 (зі змінами), було 

підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено проведення 

чотирьох засідань колегії районної державної адміністрації, на яких розглянуто 

21 питання за наслідками, яких прийнято 18 розпоряджень голови районної 

державної адміністрації. 

Всього головою районної державної адміністрації у ІІІ кварталі 2014 року 

було прийнято 234 розпоряджень, з них: 116 розпоряджень з основної 

діяльності та 118 -  з кадрових питань.  

Організаційно було забезпечено проведення 6 тематичних апаратних 

нарад у голови районної державної адміністрації за участю керівництва 

районної державної адміністрації, начальників структурних підрозділів районної 

державної адміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та 



 

 
 

2 

організацій району. До розгляду на них було вчасно та на якісному рівні 

забезпечено підготовку 24 питання, за наслідками яких прийнято  

18 розпоряджень голови районної державної адміністрації. Надано практичну та 

методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації 

в частині підготовки проектів доручень голови районної державної 

адміністрації. 

Підготовлено необхідні матеріали в частині аналізу виконання 

календарного плану основних заходів, сформовані відповідні матеріали щодо 

стану справ у районі за червень, липень, серпень 2014 року. 

Щомісяця та щотижня готувалися плани основних заходів, які 

проводились управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами 

районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за  

підготовкою до їх проведення, звіти про виконання готувалися у встановлені 

строки. 

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної 

державної адміністрації. 

Протягом звітного періоду в актуальному стані підтримувалися 

документи, що регламентують діяльність районної державної адміністрації. 

Відповідно до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній 

державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної 

державної адміністрації від 29 лютого 2012 року № 121 (зі змінами), в апараті 

райдержадміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.  

У ІІІ кварталі  2014 року зареєстровано 632 вхідних документів, що 

надійшли до районної державної адміністрації. Направлено 1330 вихідних 

документів. Електронною поштою до районної державної адміністрації 

надійшло 527 вхідних документів, відправлено – 482. Реєстрація електронної 

пошти ведеться в окремо заведених журналах. 

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента 

України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень 

голови обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових 

комплексних програм районної державної адміністрації, простої кореспонденції 

була спрямована  на забезпечення  оперативного контролю за їх виконанням.  

Облік контрольованих завдань проводиться систематично. 

Протягом ІІІ кварталу 2014 року станом на 01 жовтня 2014 року 

здійснювався контроль за виконанням 365 документів. В тому числі 

контролювались: 43 розпорядження та 59 доручень голови обласної державної 

адміністрації, 167 листів органів вищого рівня, 55 розпоряджень та  

23 доручення голови районної державної адміністрації, 18 листів прокуратури 

Богодухівського району.  

Із 365 документів, за якими здійснювався контроль, знято з контролю як 

виконані 110 документів: 14 доручень голови обласної державної адміністрації, 

58 листів простої кореспонденції органів влади вищого рівня,  

21 розпорядження та 13 доручень голови районної державної адміністрації,  

4 листа прокуратури Богодухівського району. 
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У ІІІ кварталі 2014 року відповідно до розпорядження голови районної 

державної адміністрації від 17 грудня 2012 року №787 «Про організацію роботи 

з вивчення стилю, форм і методів роботи управлінь, відділів та інших 

структурних підрозділів райдержадміністрації та надання методичної 

допомоги» (зі змінами) комплексно забезпечено проведення перевірок 

архівного відділу райдержадміністрації, фінансового управління 

райдержадміністрації, сектору у справах молоді та спорту 

райдержадміністрації.  

Вивчено стан фактичного виконання програми підтримки розвитку 

архівної справи на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 

05 липня 2011 року (VІІ сесія VІ скликання), програми розвитку овочівництва 

та картоплярства у Богодухівському районі  на період до 2020 року, 

затвердженої рішенням районної ради від 20 квітня 2012 року (XVІ сесія 

VІ скликання) та програми розвитку культури в Богодухівському районі на 

2013-2017 роки затвердженої рішенням районної ради від 22 лютого 2013 року 

(XXVІ сесія VІ скликання). За результатами складено доповідні записки. 

Ведеться систематична робота щодо здійснення контролю за виконанням 

наданих в ході перевірок рекомендацій. 

З метою надання методичної і практичної допомоги працівникам 

місцевих рад Розподілом обов’язків, затвердженим розпорядженням голови 

районної державної адміністрації від 20 травня 2014 року № 143, закріплено 

заступників голови районної державної адміністрації за місцевими радами 

району. 

Керівництво районної державної адміністрації регулярно бере участь у 

засіданнях виконавчих комітетів, сесіях місцевих рад району, проводить 

зустрічі з трудовими колективами підприємств, установ та організацій району. 

За результатами участі складаються відповідні звіти. 

Головою районної державної адміністрації протягом ІІІ кварталу  

2014 року з метою ознайомлення на місці з проблемами життєзабезпечення 

територіальних громад здійснено 11 виїзних прийомів громадян. З цією ж 

метою проведено також співбесіди з керівниками органів місцевого 

самоврядування Полково-Микитівській, Петропавлівській та Степнянській 

сільських рад. 

Керівництво районної державної адміністрації регулярно бере участь у 

засіданнях виконавчих комітетів, сесіях місцевих рад району, проводить 

зустрічі з трудовими колективами підприємств, установ та організацій району. 

За результатами участі складаються відповідні звіти. 

На територіях сільських, селищних, міської рад проводяться сходи 

громадян, під час яких ведеться роз’яснення державної політики з виконання 

програм соціально-економічного розвитку та вивчається громадська думка 

щодо роботи органів виконавчої влади. Всього місцевими радами району  

у липні-вересні 2014 року проведено 69 сходів громадян.  

Забезпечено належну організацію проведення зустрічей голови районної 

державної адміністрації з трудовими колективам підприємств, установ та 

організацій району; до цієї роботи залучаються структурні підрозділи районної 
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державної адміністрації. Так, у відповідності до встановлених дорученням 

строків, сформовано матеріали для проведення зустрічі з трудовими 

колективами у Пенсійного фонду України в Богодухівському районі,.                   

ТОВ «Богодухівське ХПП», ПП «Хелком». 

У липні 2014 року проведено засідання «круглого столу» з питань 

соціального забезпечення ветеранів війни та праці за участю голови 

Харківської обласної організації  ветеранів України Хіневича А.П. та співбесіду 

голови райдержадміністрації Сластіна О.П. з керівниками органів місцевого 

самоврядування, щодо вирішення невідкладних питань життєдіяльності 

територіальних громад, а саме: забезпечення безперебійного водопостачання, 

ліквідація сміттєзвалищ, ремонту доріг. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 

від 17 грудня 2013 року № 790 «Про організацію контролю за здійсненням 

органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів 

виконавчої влади» протягом ІІІ кварталу 2014 року здійснено комплексні 

перевірки діяльності виконавчих комітетів Полково-Микитівської, 

Петропавлівської та Степнянської сільських рад, щодо виконання ними 

делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами перевірок 

підготовлено акти.  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 

від 18 грудня 2013 року № 793 «Про надання методичної та практичної 

допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання 

делегованих  повноважень органів виконавчої влади» у липні-вересні 2014 року 

апаратом районної державної адміністрації виконавчим комітетам Полково-

Микитівської, Петропавлівської та Степнянської сільських рад надано 

методичну та практичну допомогу, про що складено відповідні доповідні 

записки. 

Акти і доповідні записки передані сільським радам для прийняття 

відповідних рішень про усунення недоліків. Відповідні акти розміщено на 

офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.  

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 

матеріалів з питань, які розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 

комісій ради. Так, унаслідок проведеної роботи в ІІІ кварталі відбулись два 

засідання: ХХХVІІ сесії VІ скликання від 11.07.2014 року, на якій розглянуто 

15 питань, та на засіданні ХХХVІІІ сесії VІ скликання від 26.09.2014 року де 

розглянуто 32 питання. 

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких 

діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної 

державної адміністрації. Так, з початку року станом на 01 жовтня 2014 року: 

внесено зміни до складів 17 комісій, прийнято рішення про припинення 

діяльності чи скасування 4 консультативно-дорадчих органів, утворено  

нових - 4. Таким чином,  в районній державній адміністрації  у даний час діє 

55 комісій, рад, робочих груп тощо.  
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Так, з початку року станом на 01 жовтня 2014 року: внесено зміни до 

складів 20 комісій, прийнято рішення про припинення діяльності чи скасування 

одного консультативно-дорадчого органу. 

Упродовж ІІІ кварталу 2014 року консультативними, дорадчими та 

іншими допоміжними органами районної державної адміністрації було 

проведено 154 засідань при запланованих 150.  

За результатами засідань консультативних, дорадчих та інших 

допоміжних органів районної державної адміністрації головою районної 

державної адміністрації з початку року прийнято 66 розпоряджень.  

У районі проведено роботу, направлену на виконання розпорядження 

голови районної державної адміністрації від 12 вересня 2014 року № 295    

«Про здійснення в районі заходів з підготовки і проведення позачергових 

виборів народних депутатів України». 

Відповідно до Закону України «Про вибори народних депутатів 

України», «Про Державний реєстр виборців» та розпорядження голови 

районної державної адміністрації від 12 вересня 2014 року № 295                          

«Про здійснення в районі заходів з підготовки і проведення позачергових  

виборів народних депутатів України» у районі протягом вересня 2014 року 

розроблено та затверджено План основних організаційних заходів з підготовки 

і проведення позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня  

2014 року, здійснено закріплення керівників структурних підрозділів районної 

державної адміністрації, територіальних органів міністерств, інших 

центральних органів виконавчої влади за місцевими радами з метою надання 

практичної допомоги в частині матеріально-технічного забезпечення виборчих 

комісій та реалізації їх повноважень на період підготовки і проведення 

позачергових виборів народних депутатів України, утворено районну робочу 

групу з питань сприяння органам виконавчої влади та місцевого 

самоврядування у здійсненні ними своїх повноважень на період виборчої 

кампанії позачергових виборів народних депутатів України та затверджено її 

персональний склад.  

На початку виборчої кампанії апаратом районної державної адміністрації 

проведено відповідну роботу з сільськими, селищними, міським головами та 

секретарями місцевих рад району, керівниками  та працівниками структурних 

підрозділів районної державної адміністрації щодо недопущення під час 

підготовки та проведення позачергових виборів народних депутатів України 

будь-яких проявів адміністративного тиску, безпідставного та незаконного 

втручання у виборчий процес, а також унеможливлення використання свого 

службового становища, службових приміщень, транспорту, засобів зв’язку для 

підтримки окремих кандидатів-суб’єктів виборчого процесу, їх довірених осіб 

та представників.  

У населених пунктах району обладнано 81 місце для розміщення 

матеріалів перевиборчої агітації. Місцевими радами району у встановленому 

законодавством порядку прийнято відповідні рішення про затвердження 

переліку місць, відведених для розміщення матеріалів передвиборної агітації, а 
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також  затвердження переліку приміщень, придатних для проведення публічних 

заходів передвиборної агітації (50).  

Відділом ведення Державного реєстру виборців апарату районної 

державної адміністрації 24 вересня 2014 року проведено нараду з суб'єктами 

подання відомостей періодичного поновлення бази даних Державного реєстру 

виборців з питання роботи під час виборчого процесу. 

Богодухівською районною державною адміністрацією було направлено 

подання до Центральної виборчої комісії щодо внесення змін до переліку 

звичайних виборчих дільниць, утворених на постійній основі у 

Богодухівському районі Харківської області. 

26 вересня 2014 року проведено семінар-нараду з сільськими, 

селищними, міським головами та секретарями сільських, селищних і міської 

рад з питань реалізації повноважень місцевих органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування з підготовки і проведення позачергових 

виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року.  В ході її проведення 

акцентовано увагу присутніх на недопущення під час підготовки та проведення 

виборів будь-яких проявів  адміністративного тиску, безпідставного та 

незаконного втручання у виборчий процес, а також унеможливлення 

використання свого службового становища, службових приміщень, транспорту, 

засобів зв’язку для підтримки окремих кандидатів-суб’єктів виборчого процесу, 

їх довірених осіб та представників.  

До територіальних органів виконавчої влади були направлені листи з 

метою організації проведення обстежень приміщень дільничних виборчих 

комісій стосовно надання рекомендацій щодо санітарних і технічних норм, 

пожежної безпеки. 

Відповідно до закріплення посадові особи райдержадміністрації здійснили 

виїзди до місцевих рад, де ними спільно з керівниками органів місцевого 

самоврядування вжито усіх необхідних заходів для належного матеріально-

технічного забезпечення виборчих дільниць. За їх результатами встановлено, 

що проблем стосовно забезпечення виконання вимог Закону України «Про 

вибори народних депутатів України» від 17 листопада 2011 року №4061-УІ, 

зокрема положень частини першої статті 51 стосовно матеріально-технічного 

забезпечення підготовки і проведення виборів депутатів, з урахуванням 

постанови Центральної виборчої комісії від 26 січня 2012 року №18 «Про 

вимоги до приміщень окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів 

України, норми забезпечення виборчих комісій обладнанням, інвентарем, 

транспортними засобами і засобами зв'язку, оргтехнікою, іншими 

матеріальними цінностями, види послуг» у районі немає: дільничні виборчі 

комісії повністю забезпечені необхідною оргтехнікою, обладнанням, 

інвентарем, засобами зв’язку.  

У ІII кварталі 2014 року робота відділу ведення Державного реєстру 

виборців апарату районної державної адміністрації була спрямована на 

виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців», постанов 

Центральної виборчої комісії, розпоряджень голови обласної і голови районної 

державної адміністрації, доручень керівника апарату районної державної 
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адміністрації, простої кореспонденції, виконано в повному обсязі опрацювання 

відомостей періодичного поновлення персональних даних Державного реєстру 

виборців, отримано та опрацьовано в повному обсязі відомості періодичного 

поновлення персональних даних Державного реєстру виборців за липень, 

серпень, вересень 2014 року. Під час опрацьованих записів у зазначеному 

періоді внесено 1189 змін. 

Проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних включень 

виборців, перевірки та виправлення некоректних записів до Реєстру. За ІII 

квартал 2014 року знищено 182 записи. 

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 

виборців шляхом направлення запитів до Богодухівського РС ГУДМС України. 

Протягом звітного періоду направлено 13 запитів щодо 221 виборця. 

З метою підвищення якості, достовірності, актуальності персональних 

даних Державного реєстру виборців працівниками відділу проведено виїзні 

прийоми у Вінницько-Іванівській, Губарівській, Полково-Микитівськії 

сільських радах. 

У серпні 2014 року начальником відділу ведення ДРВ було проведено 

«пряму лінію» з питання роботи відділу ведення Державного реєстру виборців 

у позачерговий виборчий період, яку було опубліковано у районній газеті 

«Маяк» від 15 серпня 2014 року №65. 

24 вересня 2014 року у малій залі засідань районної державної 

адміністрації було проведено нараду з суб’єктами подання відомостей 

періодичного поновлення бази даних Державного реєстру виборців з питання з 

питання роботи під час виборчого процесу. За результатами проведеної наради 

складено Протокол від 24 вересня 2014 року № 3. 

Постійно проводилось інформування населення через районну газету 

«Маяк» та офіційний веб-сайт районної державної адміністрації.  

Під час підготовки до позачергових виборів народних депутатів 

керівникам організацій, установ та сільським, селищним, міському головам 

Богодухівського району було направлено листи з проханням розмістити 

інформацію щодо можливості реалізувати своє право голосу на позачергових 

виборах народних депутатів України 26 жовтня 2004 року виборцями з 

Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, Донецької та Луганської 

областей. Вище зазначену інформацію було висвітлено на офіційного веб-сайту 

районної державної адміністрації та направлено до редакції районної газети 

«Маяк». 

26 вересня 2014 року до Центральної виборчої комісії було надіслано 

подання щодо внесення змін до переліку звичайних виборчих дільниць, 

утворених на постійній основі. 

Протягом ІII кварталу 2014 року працівники відділу щотижнево 

проходили тестування з метою підвищення рівня професійної підготовки, 

набуття навичок, необхідних для кваліфікованого ведення Реєстру. 

Протягом ІІІ кварталу 2014 року здійснювався постійний контроль за 

виконанням комплексного плану роботи з кадрами на 2014 рік, затвердженого 
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розпорядженням голови районної державної адміністрації від 14 січня 

2014 року №4. 

Забезпечувалося виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії 

корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2014 рік, 

затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 

12 грудня 2013 року №466. 

Прийнято розпорядження голови районної державної адміністрації: від 03 

липня 2014 року №208 «Про затвердження схеми структури Богодухівської 

районної державної адміністрації», від  08 серпня 2014 року №242 «Про зміни у 

персональному складі ради по роботі з кадрами при районній державній 

адміністрації», від 12 серпня 2014 року №244 «Про внесення зміни до 

персонального складу конкурсної комісії апарату районної державної 

адміністрації з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних 

службовців», від 22 серпня 2014 року №260 «Про внесення змін до структури 

та граничної чисельності працівників структурних підрозділів районної 

державної адміністрації», від 19 вересня 2014 року №302  «Про внесення змін 

до Переліку питань для перевірки знання законодавства з урахуванням 

специфіки функціональних повноважень райдержадміністрації та її 

структурних підрозділів при проведенні письмового іспиту на заміщення 

вакантних посад державних службовців, затвердженого розпорядженням 

голови райдержадміністрації від 25 серпня 2010 року №354 (зі змінами)», від 

24 вересня 2014 року №309 «Про затвердження схеми структури Богодухівської 

районної державної адміністрації», від 24 вересня 2014 року №311 «Про 

внесення змін до Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад 

державних службовців районної державної адміністрації». 

Забезпечено підготовку 118 розпоряджень голови районної державної 

адміністрації з кадрових питань стосовно призначення, звільнення, переведення 

державних службовців районної державної адміністрації, оголошення 

конкурсу, стажування, присвоєння чергового рангу, встановлення надбавок, 

преміювання, надання матеріальної допомоги, відпусток, відряджень тощо.  

Призначено на посади 2 державних службовців районної державної 

адміністрації, прийнято до обслуговуючого персоналу 1 працівника, переведено 

на інші посади 14 державних службовців, звільнено з посад 

11 працівників. 

Присвоєно черговий ранг державного службовця двом працівникам. 

Зараховано на стажування на посадах державних службовців районної 

державної адміністрації 9 осіб, 1 працівник проходив стажування в апараті 

обласної державної адміністрації. 

Проведено 2 засідання конкурсної комісії апарату районної державної 

адміністрації з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних 

службовців. Працівник, рекомендований на заміщення вакантної посади 

державного службовця, проходить спеціальну перевірку. 

Організовано проведення засідання ради по роботі з кадрами при 

районній державній адміністрації 25 вересня 2014 року, розглянуто 5 питань, 

семінар-нараду з керівниками структурних підрозділів районній державній 
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адміністрації 28 серпня 2014 року, навчання працівників апарату районної 

державної адміністрації 29 серпня 2014 року. 

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної 

державної адміністрації працювали над поліпшенням якісного складу 

державних службовців та кадрового резерву.  

Підготовлено і надіслано до відділу кадрової роботи апарату обласної 

державної адміністрації інформації про призначення і звільнення керівників 

територіальних органів центральних органів виконавчої влади, керівників та 

заступників керівників структурних підрозділів територіальних органів 

центральних органів виконавчої влади, про наявність вакантних посад 

державних службовців, про відповідальних за організацію роботи з 

контрольними документами в апараті Богодухівської районної державної 

адміністрації, про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад 

державних службовців в органах виконавчої влади Богодухівського району, про 

закордонні відрядження, про погодження змін до кадрового резерву на посади 

першого заступника та заступників голови районної державної адміністрації, 

про випускників Національної академії державного управління при 

Президентові України, про якісний склад державних службовців Богодухівської 

районної державної адміністрації, про зміни в облікових даних голови районної 

державної адміністрації; до Управління державної служби Головдержслужби 

України в Харківській області – про вакантні посади державних службовців, 

про  працевлаштування випускників за спеціальностями галузі знань «Державне 

управління», про вступників на навчання за спеціальностями галузі знань 

«Державне управління» у 2014 році, про оновлені картки державних 

службовців; до Харківського регіонального інституту державного управління 

Національної академії державного управління при Президентові України – про 

участь працівників у навчаннях. 

Особові справи державних службовців апарату, структурних підрозділів 

районної державної адміністрації оформляються відповідно до Порядку 

ведення особових справ державних службовців в органах виконавчої влади. 

Вносяться необхідні зміни до особових карток форми П-2 ДС. 

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації 

державних службовців районної державної адміністрації і посадових осіб 

місцевого самоврядування.  

Вступили на навчання за магістерською підготовкою до Харківського 

регіонального інституту державного управління Національної академії 

державного управління при Президентові України за заочною формою 

Явтушенко Н.О. – заступник керівника апарату районної державної 

адміністрації, начальник організаційного відділу, та Жадько О.І. - головний 

бухгалтер - начальник відділу виконання бюджету, бухгалтерського обліку та 

звітності управління Пенсійного фонду України в Богодухівському районі, за 

денною формою навчання – Обуховський П.П.; на навчання в магістратурі 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця 

за заочною формою - 7 осіб (навчання розпочнеться у лютому 

2015 року). Продовжує навчатися в Харківському регіональному інституті 



 

 
 

10 

державного управління Національної академії державного управління при 

Президентові України 1 працівник районної державної адміністрації, в 

магістратурі Харківського національного економічного університету - 

2 працівники.  

У ІІІ кварталі 2014 року підвищили кваліфікацію в Харківському 

регіональному інституті державного управління Національної академії 

державного управління при Президентові України 13 працівників районної 

державної адміністрації (2 з них - за професійною програмою) та 1 особа, 

зарахована до кадрового резерву на посаду першого заступника голови 

районної державної адміністрації.  

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними 

службовцями обмежень, передбачених законами України «Про державну 

службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції», Загальних правил 

поведінки державного службовця, затверджених наказом Головдержслужби 

України від 04 серпня 2010 року №214. 

Локальна система «Картка» Єдиної державної комп’ютерної системи 

«Кадри» періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, 

надання відпусток, нагородження відзнаками тощо.  

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 

«Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими 

державними адміністраціями» в районній державній адміністрації забезпечено 

контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних 

органів центральних органів виконавчої влади та керівників і заступників 

керівників структурних підрозділів територіальних органів центральних органів 

виконавчої влади, керівників державних підприємств. У ІІІ кварталі 2014 року 

головою районної державної адміністрації  погоджено призначення на посади  

2 директорів державних підприємств.  

Підготовлено необхідні матеріали для вручення головою районної 

державної адміністрації відзнак з нагоди професійних свят та ювілеїв (вручено 

23 відзнаки).  

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України 

«Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого 

2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 

гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 

та органів місцевого самоврядування іншими директивними документами, що 

регламентують роботу із зверненнями громадян».  

Протягом ІІІ кварталу 2014 року до районної державної адміністрації 

надійшло 85 звернень, із них 47 - поштою, на особистому прийомі прийнято  

38 звернень. 

Найгострішими залишалися питання комунального господарства, 

соціального захисту, забезпечення дотримання законності та охорони 

правопорядку, реалізація прав та свобод громадян. 

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике 

значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітного 

періоду загальним відділом апарату районної державної адміністрації  
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проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що 

надійшли до районної державної адміністрації. 

По телефону довіри до районної державної адміністрації надійшло 

9 звернень, яке було позитивно вирішено.  

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 

та виїзні прийоми громадян. За ІІІ квартал 2014 року проведено головою 

районної державної адміністрації та його заступниками особистих 

прийомів - 23, в тому числі 11 - виїзних. 

Вживались заходи з удосконалення роботи з розгляду звернень та 

прийому громадян щодо надання безкоштовної правової допомоги відповідно 

до затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації 

від 08 вересня 2011 року  № 412 (зі змінами) графіка.  

Виконувався правовий супровід судових справ, у яких районна державна 

адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на відповідність 

вимогам чинного законодавства України цивільно-правових угод, однією із 

сторін яких є районна державна адміністрація. 

Систематично здійснюється робота щодо вивчення змін до чинного 

законодавства України за допомогою електронних правових баз мережі 

Інтернет. 

Також подавалась щоденна оперативна інформація про найважливіші 

події суспільно-політичного та соціально-економічного життя в районі. 

Щоп’ятниці надсилалася щотижнева інформація про суспільно-політичну 

ситуацію в районі за поточний тиждень. 

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 

офіційного веб-сайту райдержадміністрації. Всього було опубліковано 

379 матеріалів, з них: 149 розпоряджень, 2 новини Харківської обласної 

державної адміністрації, 149 новин районної державної адміністрації та  

79 інших матеріалів. Регулярно здійснювалась робота з оновлення реєстру 

документів, що містять публічну інформацію. Проводились роботи щодо 

архівування веб-сайту та недопущення стороннього доступу до програмної 

частини веб-сайту. 

Забезпечено здійснення адміністрування та контролю за сталим 

функціонуванням локальної комп’ютерної мережі. Постійно проводився 

моніторинг роботи локальної мережі апарату районної державної адміністрації 

та забезпечення закритості мережі для стороннього доступу. 

Надано методичну допомогу структурним підрозділам районної 

державної адміністрації з питань боротьби з комп’ютерними вірусами, 

налаштуванням програмного забезпечення та інше. 

Проведено вибірку даних з бази АС «Контроль» для формування 

відповідного звіту. 

Проаналізовано хід виконання заходів щодо запобігання та протидії 

корупції в райдержадміністрації, а також  хід виконання заходів Комплексної 

програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на  

2011-2015 роки, затверджених рішенням районної ради від 29 квітня 2011 року 

(VІ сесія VІ скликання).  
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Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на 

офіційному веб-сайті районної державної адміністрації постійно розміщуються 

інформаційні матеріали про діяльність сектора, діє постійна рубрика «Протидія 

корупції», де розміщена інформація з питань антикорупційного законодавства. 

Робота сектора масових комунікацій апарату райдержадміністрації була 

спрямована на співпрацю з районними організаціями політичних партій, 

громадських організацій, профспілок, з релігійними громадами з метою 

моніторингу щодо стабілізації суспільно – політичної ситуації в районі.  

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних районних 

організацій політичних партій і громадських організацій. Станом на 

1 жовтня 2014 року районним управлінням юстиції у Богодухівському районі 

зареєстровано 80 політичних партій (районні та міські). із них 71-районна,                 

9 – міських. 

У районі зареєстровано 63 громадські організації із них – 21 профспілкова 

організація та 42 організації різного спрямування. Переважна більшість 

громадських організацій і профспілок дотримується державницьких позицій і 

конструктивно співпрацюють з районною державною адміністрацією, органами 

місцевого самоврядування. 

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 

проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-

політичне життя району, області, держави. 

Особлива увага приділяється роботі з осередками політичних партій, 

представники яких отримали депутатські мандати до органів місцевого 

самоврядування. 

З метою забезпечення врахування думки громадськості та на виконання 

постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996 «Про забезпечення 

участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» 18 вересня 

проведено засідання Громадської ради при  райдержадміністрації, де були 

розглянуті питання: про підсумки соціально-економічного розвитку району за 1 

півріччя 2014 року та завдання до кінця року, про функціонування центру 

надання адміністративних послуг райдержадміністрації та шляхи підвищення 

ефективності його роботи, про стан забезпечення в райдержадміністрації 

виконання Закону України «про доступ до публічної інформації», про участь 

громадськості в заходах щодо відзначення в районі Дня ветерана в Україні та 

Міжнародного Дня людей похилого віку. 

На території Богодухівського району діють 24 релігійні громади, які 

внесені в Державний реєстр, із них: УПЦ – 15, УПЦ КП -2, ЄХБ - 3, ХВЄ -2  

АСВ -1,  Свідки Ієгови -1 . У відповідності до чинного законодавства України 

про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 

Президента України від 8 липня 2005 року № 1-1/657 райдержадміністрація 

всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних ділянок для 

здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції культових 

споруд. 

До відділу у справах релігій обласної державної адміністрації направлено 

щоквартальний звіт про релігійну ситуацію в Богодухівському районі. 
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Протягом кварталу здійснювався постійний контроль за виконанням 

документів: Конституції України, Законів України, Указів та розпоряджень 

Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень 

голови обласної та районної державних адміністрацій. 

Так, на виконання Планів заходів щодо відзначення 25-ої річниці 

створення громадської організації «Народний Рух за перебудову» та Дня 

партизанської слави до управління з питань внутрішньої політики 

Департаменту масових комунікацій Харківської облдержадміністрації  було 

направлено   звіти  про їх виконання. Також до  цього ж управління подавалась 

щоденна оперативна інформація про найважливіші події суспільно-політичного 

та соціально - економічного життя в районі.  

До організаційного відділу апарату обласної державної адміністрації та 

управління внутрішньої політики облдержадміністрації було направлено 

поновлений паспорт Богодухівського району станом на 01 жовтня 2014 року. 

Сектор масових комунікацій апарату райдержадміністрації координує 

роботу з проведення «гарячих» та «прямих» ліній» в районній газеті «Маяк», 

організовує виступи та привітання з державними святами в газеті голови 

райдержадміністрації, керівництва району, начальників управлінь, відділів та 

структурних підрозділів райдержадміністрації. 

За III квартал 2014 року було проведено 7 «прямих ліній», 3 «гарячих 

лінії» за участю керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів 

райдержадміністрації. В районній газеті «Маяк» опубліковано  19 виступів 

керівників усіх рівнів та 13 привітань голови райдержадміністрації з нагоди 

державних свят. 

Сектором надається допомога в підготовці матеріалів, присвячених 

суспільно-значущим подіям, зокрема, підготовлено статтю щодо 25-ої річниці 

створення громадської організації «Народний Рух за перебудову». Здійснено 

організаційно-методичну роботу щодо організації та проведення заходів з 

нагоди державних свят та суспільно-значущих дат. 

10 вересня було забезпечено проведення «круглого столу» на тему: «25 

років Народному Руху» за участю представників райдержадміністрації, голови 

районного осередку Народного Руху Тютюнника В.М. та учнів 10-х класів 

гімназії №1. 

Богодухівська райдержадміністрація всебічно забезпечує прозорість та 

відкритість в діяльності місцевих органів виконавчої влади, реалізацію права 

кожного громадянина на доступ до публічної інформації. 

Згідно з вимогами ст.18 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» в райдержадміністрації створено Систему обліку документів, що 

містять публічну інформацію, розпорядником якої є районна державна 

адміністрація та розміщено на офіційному веб-сайті райдержадміністрації. 

Так, протягом III кварталу до Системи обліку публічної інформації було 

внесено 89 документів, який підлягають оприлюдненню: липень – 29,                      

серпень – 32,  вересень – 28. 

Райдержадміністрацією, відповідно до вимог чинного законодавства, 

дотримуються терміни надання інформації на запити.  
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Протягом  III кварталу 2014 року до райдержадміністрації надійшло 

 5 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. 

Всім запитувачам, у відведені законодавством строки, надано змістовну 

відповідь. 

Слід зазначити. що на офіційному веб-сайті районної державної 

адміністрації в розділі «Запитувачам публічної інформації» розміщено 

інформацію щодо аналізу та тематики запитів на публічну інформацію, що 

надійшли до райдержадміністрації протягом минулого року в формі діаграми. 

Щомісячно до управління забезпечення доступу до публічної інформації 

Харківської обласної державної адміністрації надсилалися звіти про роботу 

райдержадміністрації з питання забезпечення доступу до публічної інформації 

та наповнення офіційного веб-сайту райдержадміністрації. 

Згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації від 06.12.2011 

№588 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи 

управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації та 

надання методичної допомоги» протягом III кварталу поточного року з питання 

виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» були 

здійснені перевірки структурних підрозділів райдержадміністрації: фінансового 

управління, архівного відділу та сектора у справах молоді та спорту. В ході 

перевірок  встановлено, що у вищезгаданих структурних підрозділах наказами 

керівників визначені відповідальні особи за забезпечення доступу до публічної 

інформації. Також є в наявності журнали реєстрації інформаційних запитів, 

форми запиту та інструкції щодо подання та розгляду запитів на інформацію.  

Протягом III кварталу  здійснено перевірки діяльності виконавчих органів 

Петропавлівської, Полково-Микитівської та Степнянської сільських рад  щодо 

здійснення ними делегованих повноважень органів виконавчої влади  з питання 

виконання ст.38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та 

Закону України «Про доступ до публічної інформації».  

Слід зазначити, що у вищезгаданих сільських радах проводиться робота 

щодо виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», 

Указу Президента України від 05.05.2001 №547/2011 «Питання забезпечення 

органами виконавчої влади доступу до публічної інформації». Так, 

розпорядженнями сільських голів визначені відповідальні особи за 

забезпечення доступу до публічної інформації, виділені спеціальні місця для 

роботи запитувачів із документами, які містять публічну інформацію, та їх 

копіями. Але вони залишаються не обладнаними відповідною оргтехнікою. 

Також слід зазначити, що в сільських радах не створені умови для подання 

письмових запитів громадянам з обмеженими фізичними можливостями.  

Облік та реєстрація запитів на інформацію, які надійшли до сільських 

рад, реєструються в  окремих журналах, як цього вимагає с.14 Закону України 

«Про доступ до публічної інформації».  

Зауважень щодо повноти, точності та об’єктивності основних офіційних 

публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для 

широкої громадськості не було. 
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Сектором забезпечено надання обласній державній адміністрації та голові 

районної державної адміністрації у встановлені строки відповідних інформацій 

на виконання розпорядчих документів, які знаходяться на контролі.  

Відповідно до статті 11 Закону України «Про засади запобігання і 

протидії корупції» в районній державній адміністрації організовано проведення 

спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття 

посад, пов’язаних із виконанням функцій держави. 

У IІI кварталі 2014 року направлені запити щодо проведення спеціальної 

перевірки стосовно 2 осіб, як кандидатів на зайняття посад державних 

службовців районної державної адміністрації, в результаті 1 перевірка пройшла 

успішно. Інша спеціальна перевірка триває.  

Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної 

державної адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на 

наявність корупційних факторів, з метою попередження корупційних 

правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів. 

Постійно ведеться аналіз стану правопорядку в районі, вивчення роботи 

РВ ГУМВС України в Харківській області щодо забезпечення заходів з охорони 

громадської безпеки та боротьби зі злочинністю. 

Протягом звітного періоду інформації правоохоронних і судових органів 

щодо притягнення державних службовців районної державної адміністрації за 

скоєння корупційних правопорушень до адміністративної чи кримінальної 

відповідальності не надходили.  

Проведена робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв 

секретної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДТ № 440 від  

12 серпня 2005 року. Здійснено квартальну перевірку наявності виготовлених 

та вхідних таємних документів. Продовжено розробку, доопрацювання та 

коригування документів мобілізаційного плану. 

Уточнено показники забезпечення Збройних Сил України, інших 

військових формувань мобілізаційними ресурсами в особливий період. 

Організована робота районної призовної комісії.  

У ІІІ кварталі 2014 року проведено засідання колегії районної державної 

адміністрації з питання «Допризовна підготовка, військово-патріотичне 

виховання молоді та підготовки громадян Богодухівського району до призову на 

строкову військову службу, організація та проведення приписки, призову 

громадян до лав Збройних Сил України у 2012-2015 роках», затвердженої 

рішенням районної ради від 24 лютого 2012 року (ХІУ сесія УІ скликання)», 

засідання Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи 

при районній  державній адміністрації 10.07.2014 з питання «Про стан 

виконання районної Програми «Допризовна підготовка, військово-патріотичне 

виховання молоді та підготовка громадян Богодухівського району до призову на 

строкову військову службу, організація та проведення  приписки, призову  

громадян  до лав Збройних Сил України у 2012-2015 роках», затвердженої  

рішенням  районної  ради  від 24 лютого 2012 року  (ХІУ сесія УІ скликання)», 

21.08.2014 з питання «Про організацію заходів з проведення військово-

патріотичного виховання населення», службову нараду у голови районної 
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державної адміністрації 29.07.2014 з питань «Про виконання Указу Президента 

України від 21 липня 2014 року №607/2014 «Про часткову мобілізацію» та 

«Про організацію оповіщення військовозобов’язаних у період часткової 

мобілізації», 06.08.2014 з питань «Про організацію оповіщення 

військовозобов’язаних у період часткової мобілізації» та «Про виконання 

заходів щодо якісного призначення та вилучення транспортних засобів для 

комплектування Збройних Сил України та інших військових формувань», 

11.08.2014 з питання  «Про поставку транспортних засобів для комплектування 

Збройних Сил України під час проведення часткової мобілізації», 27.08.2014 з 

питання «Про стан виконання планового завдання району з мобілізації 

людських і транспортних ресурсів», 29.08.2014 з питання «Про залучення 

транспортних засобів для комплектування Збройних Сил України під час  

часткової мобілізації», засідання Оперативного штабу Богодухівського району 

28.07.2014 з питань «Про стан роботи Богодухівського РВ ГУМВС України в 

Харківській області та аналіз ситуації в районі щодо забезпечення 

правопорядку, захисту прав і свобод громадян» та «Про  організацію  

виконання Указу Президента України від 21 липня 2014 року  

№ 607/2014  «Про часткову мобілізацію». 

Протягом ІІІ кварталу поточного року відділом фінансово-господарського 

забезпечення апарату районної державної адміністрації забезпечено складання 

та здачу до фінансових органів та фондів фінансових звітів районної державної 

адміністрації за кодами програмної класифікації. Укладено додаткові угоди з 

установами та організаціями, які надаватимуть послуги районній державній 

адміністрації у 2014 році, проведено звіряння з ними. 

Проведено ознайомлення з новими законодавчими актами і 

нормативними документами, опублікованими в періодичних виданнях 

«Урядовий кур’єр», «Праця і зарплата», «Баланс-бюджет». 

Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації 

проведено розрахунки відпускних, заробітної плати,  лікарняних працівникам 

районної державної адміністрації. Складено звіти по оплаті праці,  розрахунках 

за спожиті енергоносії, водопостачання та водовідведення, надходженнях і 

використанні соціальних коштів.  

Своєчасно направлені звіти до управління Державної казначейської 

служби України в Богодухівському районі,  а також  звіти про нарахування 

збору на обов’язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та 

витрати, пов’язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано 

фінансово-господарську діяльність районної державної адміністрації.  

Відповідно до затвердженого плану структурними підрозділами 

райдержадміністрації здійснювались конкретні заходи щодо розвитку галузей 

економіки району. 

Протягом ІІІ кварталу 2014 року облікове коло промислових підприємств 

району не змінилось. Показники роботи промислових підприємств району 

аналізувалися щомісячно. На підставі даних, отриманих від підприємств 

визначено обсяг реалізованої продукції. За статистичними даними обсяг 
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реалізованої промислової продукції за ІІІ квартал 2014 року склав 

105,7 млн. грн., що на 20%  більше ніж за  відповідний  період минулого року.  

Промислові підприємства, за виключенням УВП ХУПО УТОС,  не мають  

01 жовтня 2014 року склала 4,2 тис. грн. 

Протягом ІІІ кварталу до відділу економічного розвитку і торгівлі 

звернулось 2 суб’єкти підприємницької діяльності щодо отримання 

консультаційної допомоги по реєстрації книги відгуків та пропозицій та 

журналу перевірок. 

Протягом ІІІ кварталу питання цін на споживчому ринку району постійно 

знаходилося на контролі, продовжувався моніторинг цін на основні 

продовольчі товари.  

Згідно із затвердженим планом роботи проведено 2 засідання районної 

координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку 

продовольчих товарів ради, прийняті відповідні рішення щодо продовження 

виконання спільних дій по забезпеченню стабільної цінової ситуації на 

продовольчому ринку району. 

Порівнюючи цінову ситуацію з початком року встановлено, що протягом 

звітного періоду в районі, як в цілому в області та державі піднялись ціни на 

хліб пшеничний з борошна в/г (+39%), хліб житньо-пшеничний (+3%), хліб 

соціальних сортів (+9%), борошно (+35%), макаронні вироби (+39%). 

Підвищення цін на окремі види продукції відбулося за рахунок росту 

відпускних  цін на оптових базах. Такі види продукції, як борошно, крупи, олія 

рафінована, цукор, макаронні вироби, яйця  майже 100% привізні.  

Станом на 16 жовтня 2014 року цінова ситуація в районі у порівнянні з 

вереснем 2014 року наступна:  знизилися ціни на: цукор (-18%), цибулю (-6%), 

буряк (-5%), капусту (-27%). Разом з цим підвищилися ціни на яйця (+ 9,0%), 

птицю (+10%), хліб із борошна в/г виробництва ТОВ «Валки-Хліб» (+ 10%). 

Ціни  на сорти хліба масового вжитку знаходяться у межах соціальних рівнів 

цін (2,79 грн. за  1 хлібину).  

Торговельна мережа району забезпечена продовольчими товарами в 

достатній кількості та широкому асортименті. 

Проводилась робота з керівниками великих торговельних підприємств, в 

першу чергу супермаркетів, щодо недопущення необґрунтованого підвищення 

цін, бо від них в значній мірі залежить формування цін на підприємствах 

роздрібної торгівлі та ПХО «Богодухівський ринок».  

Здійснений аналіз виконання заходів регіональної Програми 

вдосконалення функціонування роздрібних ринків до  2016 року, Програми 

розвитку сфери побутового обслуговування населення району на  

2011 - 2015 роки та Програми підтримки розвитку малого підприємництва в 

Богодухівському районі на 2013-2014 роки. Станом на 01 жовтня 2014 року  в 

районі зареєстровано 149 суб’єктів підприємницької діяльності, які надають 

побутові послуги. Проводилась робота щодо обслуговування малозабезпечених 

громадян побутовими послугами на пільгових умовах, або безоплатно. Зокрема, 

приватним підприємством «Аракс»  (ремонт взуття) та перукарнею «Локон» на 



 

 
 

18 

умовах благодійності у поточному році надано послуг 34 особам (ветеранам 

праці, учасникам війни, інвалідам по зору). 

Протягом ІІІ кварталу 2014 року продовжувався благоустрій  

ПХО «Богодухівський ринок»,  інвестиційні вкладення склали 12,7 тис грн. 

У ІІІ кварталі  2014 року у м. Богодухові на пл. Кірова відкрився магазин 

по реалізації м’яса і м’ясопродуктів, кіоск по реалізації ковбасних виробів та 

підприємство громадського харчування  під назвою «Піца». 

Відділом здійснений аналіз цільового використання коштів бюджетів на 

будівництво, реконструкцію, ремонт об’єктів Богодухівського району та 

реєстраційних документів юридичних осіб, уточнений перелік юридичних осіб, 

які входять в структуру районної державної адміністрації та відомості про 

державне майно, оновлено паспорт району. 

З метою забезпечення державної політики у сфері управління майном 

надавались на розгляд сесії районної ради пропозиції. Разом з тим постійно 

надається методична допомога головам сільських та селищних рад з питання 

управління майном відповідних територіальних громад. 

Відділом економічного розвитку і торгівлі районної державної 

адміністрації підготовлені матеріали на сесію районної ради про надання 

дозволу ТОВ «Котельні лікарняного комплексу» на модернізацію котелень по 

вул. Шевченка,33 та вул. Леніна, 33 в м. Богодухові. 

Підготовлені та проведені заходи з нагоди дня працівників торгівлі. 

У ІІІ кварталі 2014 року підготовлено 80 інформацій, звітів та листів у 

яких узагальнені проблеми територіальних громад району в сфері регуляторної 

політики, інвестиційної діяльності, цін та тарифів, житлово-комунального 

господарства, побутового та торговельного обслуговування, громадського 

харчування, управління комунальною власністю. 

У відповідності з вимогами діючого законодавства на території району 

забезпечено реалізацію державної політики з питань містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства.  

Забудовникам надано необхідну документацію на будівництво та 

реконструкцію індивідуальних житлових будинків і господарських будівель у 

населених пунктах на території району, надано 11 будівельних паспортів 

забудови земельної ділянки, 3 містобудівні умови та обмеження і 80 висновків 

щодо погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 

Внесені пропозиції місцевим радам щодо необхідності розроблення, 

оновлення генеральних планів населених пунктів. 

Ведеться облік забезпеченості  містобудівною документацією населених 

пунктів на території району, внесення  пропозицій місцевим радам щодо 

необхідності розроблення (оновлення) схеми генеральних планів населених 

пунктів.  

Проведено роботу з органами місцевого самоврядування у вирішенні 

питань соціально-економічного розвитку відповідних територій, а саме: 

забезпечено контроль за використанням коштів, які надійшли на рахунки 

розпорядників коштів на будівництво, реконструкцію, ремонт об’єктів 

соціальної сфери та автодоріг комунальної власності, щодо необхідності 
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створення об`єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) на 

підвідомчих територіях рад. 

Здійснений аналіз платежів різними споживачами за послуги з 

теплопостачання та водопостачання, про що щодекадно інформується 

Харківська облдержадміністрація.  

У ІІІ кварталі до відділу містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства райдержадміністрації надійшло 31 звернення 

громадян, усі звернення розглянуті та надані відповіді. Надавалася методична 

допомога виконавчим комітетам місцевих рад району з питань будівництва,  

введення в експлуатацію будівель і споруд. 

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження 

інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для 

стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, 

підвищення рівня їх конкурентоспроможності. 

На оперативних нарадах розглянуті підсумки проведення комплексу 

організаційних робіт щодо збирання ранніх зернових і зернобобових культур в 

господарствах району та стан формування регіонального запасу продовольчого 

зерна на 2014-2015 маркетинговий рік, а також про стан справ в галузі 

тваринництва в господарствах району за ІІІ квартал 2014 року. 

Управлінням розроблений проект розпорядження голови районної 

державної адміністрації «Про проведення комплексу організаційних робіт щодо 

підготовки сільськогосподарських підприємств району до збирання ранніх 

зернових культур у 2014 році» (розпорядження від 25 червня 2014 року №200) 

За підсумками роботи агропромислового комплексу району при 

очікуваному валовому зборі ранніх зернових культур 88,4 тис. тонн зібрано 

124,7 тис. тонн та отримано урожайність 43,9 ц/га, при запланованій 25,9 ц/га 

(2013 рік – 43,5 ц/га). 

Господарства Богодухівського району завершили збирання гречки та 

проса, намолочено відповідно 1289 тонн, при урожайності 25,6 ц/га (2013 рік – 

14,2 ц/га) та 1716 тонн, при урожайності 28,9 ц/га (2013 рік – 19,8 ц/га). 

Станом на 01 жовтня 2014 року проводиться посів озимих культур під 

урожай 2014 року, посіяно  21,3 тис. га, або 96%, при плані 22,1 тис. га.  

Зібрано сої з площі 2857 га (53%), намолочено 5175 тонн, при 

урожайності 18,1 ц/га, соняшнику – 10793 га (80%), намолочено 27327 тонн, 

при урожайності 25,3 ц/га, кукурудзи – 1097 га (16%), намолочено 7945 тонн, 

при урожайності 72,4 ц/га, цукрових буряків – 135 га (42%), накопано 

6000 тонн, при урожайності 444,4 ц/га, вивезено цукросировини 4641 тонна.  

Проведено підготовку зябу під урожай 2015 року на площі 16,4 тис. га, 

або 34%, при плані 48,6 тис. га. 

Станом на 01 жовтня поточного року в сільськогосподарських 

підприємствах району утримується 2807 голів великої рогатої худоби, з них –  

948 голів корів, 2026 голови свиней, 135 голів овець.  

У порівнянні з 01 січня 2014 року зменшилась чисельність великої 

рогатої худоби на 26 голів (1%), поголів’я корів основного стада скоротилось                            

на 192 голови (17%), найбільше – в СВК ім. Каразіна – на 48%,                                 
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СФГ «Промінь» - на 28%, СТОВ ім. Ватутіна – на 17%, зменшилась чисельність 

свинопоголів’я на 181 голову (7%), в основному за рахунок ліквідації галузі 

свинарства в СТОВ ім. Ватутіна та СФГ «Промінь». 

За січень-вересень поточного року господарствами вироблено 3553 тонни 

молока, 413 тонн м’яса (продукція вирощування). Валове виробництво молока 

у порівнянні з аналогічним періодом 2013 року зменшено на 574 тонни (14%), 

виробництво м’яса за цей період зросло на 95 тонн (30%). Надій молока на 

середньорічну корову склав 3574 кг, або збільшився на 77 кг (2%) проти рівня 

попереднього року.  

Проводиться моніторинг стану розрахунків сільськогосподарських 

підприємств з виплати заробітної плати. 

Питання підвищення рівня заробітної плати працівникам 

сільськогосподарських підприємств знаходиться на постійному контролі в 

управлінні агропромислового розвитку, не дивлячись на те, що рейтингова 

оцінка діяльності району за цими показниками підводяться за підсумками року, 

так середній розмір заробітної плати за 8 місяців 2014 року по Богодухівському 

району у цій галузі становить 2264,83 грн., у серпні зарплата склала 

2376,46 гривень.  

Дані моніторингу стану розрахунків по заробітній платі постійно 

надаються до райдержадміністрації та Департаменту агропромислового 

розвитку Харківської облдержадміністрації. 

На протязі кварталу здійснювався контроль за виконанням: вимог 5 

Законів України; 2 Указів Президента; 1 постанови Кабінету Міністрів України; 

2 розпоряджень голови обласної державної адміністрації; 3 доручень голови 

обласної державної адміністрації; 5 розпоряджень та 3 доручень голови  

районної державної адміністрації.  

Спеціалістами управління надавалась методична допомога щодо 

забезпечення сільськогосподарських товаровиробників усіх форм власності 

паливно-мастильними матеріалами, технікою та іншими матеріально-

технічними ресурсами; з питань покращення технології виробництва 

тваринницької продукції; з економічних питань та маркетингу (прогнозування, 

ціновий моніторинг, ведення бухгалтерського обліку і звітності); організації 

робіт по підготовці до проведення осінньо-польових та збиральних робіт. 

Через районну газету «Маяк» проводилось інформування населення про 

підсумки роботи в тваринництві, про підготовку до збирання врожаю зернових 

культур та стан підготовки техніки до збирання врожаю, охорони праці, 

пожежної безпеки дорожнього руху в господарствах району. 

В управлінні агропромислового розвитку протягом кварталу проведені 

чотири наради із зоотехніками господарств району, з агрономами господарств 

району, з головними інженерами господарств району та з працівниками 

управління агропромислового розвитку. 

Сектором  інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації  у 

ІІІ кварталі  2014 року щомісяця проводилась робота по підготовці аналітичних 

матеріалів щодо підсумків роботи підприємств транспорту, зв’язку; організації 
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стовідсоткового виконання розрахунків за спожиті енергоносії в розрізі 

споживачів. 

          Сектором було забезпечено вчасне виконання розпоряджень  та доручень 

голови Харківської обласної державної адміністрації та голови районної 

державної адміністрації. 

          Проаналізувавши та обговоривши питання про роботу сектора 

інфраструктури районної державної адміністрації щодо проведення перевірок 

здійснення виконавчими комітетами місцевих рад району делегованих 

повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» було відзначено, що сектором 

інфраструктури та цивільного захисту райдержадміністрації  проводяться 

відповідна робота щодо забезпечення населення району транспортним 

сполученням 

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за січень-вересень  

2014 року по району склав 99,6%: установи державного бюджету – 102%; 

установи обласного бюджету – 98,6%; установи місцевого  бюджету – 100%. 

Боржником за спожиту електричну енергію є центральна районна лікарня  

Боржників за спожитий природній газ немає. 

З керівниками підприємств-боржників проводилась роз’яснювальна 

робота щодо своєчасної сплати та недопущення боргів за спожиті енергоносії, 

приймалися рішення про видання попереджень побутовим споживачам району 

щодо відключення від мереж газо- та електропостачання, після закінчення 

строку дії якого приймались рішення про відключення абонентів від електро- та 

газової мереж.  

Станом на 01 жовтня 2014 року власні та закріплені надходження 

загального фонду при фактичних показниках 24154,60 тис. грн. та планових 

23315,10 тис. грн. виконані на 103,6% або перевиконано на 839,50 тис. грн. 

Доходи, що враховуються при визначені міжбюджетних трансфертів (1 

кошик) при затверджених планових показниках з урахуванням змін за січень-

вересень 2014 року 17854,60 тис. грн., фактично надійшло 18129,80 тис. грн. 

виконання склало 101,5 %. Доходи, що не враховуються при визначенні 

міжбюджетних трансфертів (2 кошик) при затвердженому плані на січень-

вересень 2014 року 5460,5 тис. грн., фактично надійшло 6024,70 тис. грн., 

виконання склало 110,3 %. 

Дотація вирівнювання з державного бюджету при фактичному 

надходженні 42339,70 тис. грн. надійшла 100%. Субвенцій на відшкодування 

пільг, субсидій населенню та виплату допомоги сім’ям з дітьми з державного 

бюджету при планових показниках 36971,10 тис. грн., фактично до районного 

бюджету надійшло 34201,10 тис. грн., або 92,5 %; субвенція на утримання 

дітей-сиріт фактично надійшло 704,90 тис. грн., або 89,9% відповідно до плану; 

субвенція місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та 

утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах 

1102,20 тис. грн. або 97,8%.  

Районний бюджет, при фактичному надходженні 12138.00 тис. грн. та 

планових показниках 11911,90 тис. грн., виконаний  на  101,90%.  
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Видатки за січень-вересень 2014 року проводились в межах бюджетних 

призначень і в  першочерговому порядку спрямовувалися на виплату заробітної 

плати з  нарахуваннями, проплату за енергоносії,  медикаменти,  харчування та  

інші витрати. Відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам 

бюджетних установ та допомозі сім’ям з дітьми. 

Надано практичну та методичну допомогу працівникам бухгалтерського 

обліку місцевих рад району і розпорядникам коштів районного бюджету з 

питань бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.  

Протягом ІІІ кварталу щомісяця здійснювався аналіз виконання зведеного 

бюджету району, проводився щоденний моніторинг з надходження доходів. 

Велася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились 

зміни до планових показників, проводилось фінансування розпорядників 

коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, міжбюджетних 

трансфертів тощо. 

Діяльність районної державної адміністрації у сфері соціального захисту 

населення була направлена на здійснення конкретних заходів, спрямованих на 

забезпечення права кожного громадянина на достатній життєвий рівень, 

надання адресної підтримки незахищеним верствам населення, забезпечення 

підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового законодавства. Постійно 

вживаються заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав 

працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, своєчасне 

одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх матеріального і 

соціального становища. 

Рівень заробітної плати за І півріччя 2014 року по району склав 2206 грн., 

підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 1,8 % та 

перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної 

особи на 73,6 %. 

Очікувана заборгованість із виплати заробітної плати за моніторинговими 

даними станом на 01.10.2014 складе 72,3 тис. грн. Борги мають два 

підприємства Богодухівське УВП УТОС в сумі 4,2 тис. грн., та філія 

«Богодухівський райавтодор» в сумі 68,1 тис. грн. 

На підставі плану перевірок на ІІІ квартал 2014 року спеціалістами 

відділу з питань праці та соціально-трудових відносин проведено вивчення 

питань стану дотримання вимог чинного законодавства з праці в ПП «Неонета», 

ФОП Осадчої О.В., ТОВ «ТЦ Багдад», Богодухівській районній друкарні, 

ПП «Богодухівське БТІ» та ПП «Майстер». 

Відповідно до звернень гр. Рассохи О.О. проведено вивчення питань 

висвітлених в заяві Філії «Богодухівський райавтодор», ДП «Харківський 

облавтодор» ВАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги 

України» та гр. Морозка О. О. проведено вивчення питань висвітлених в заяві 

ТОВ «Богодухівсількомсервіс». 

Згідно з поданням прокурора Богодухівського району розглянуто  

звернення  Сидорка А.О. щодо порушення трудових прав ФОП Болотної О. Ю. 

З метою розгляду звернення на урядову гарячу лінію Лопатко Віталія 

Сергійовича від імені своєї дружини, Лопатко Дарини Олегівни, проведено 
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вивчення питань стану дотримання вимог чинного законодавства з праці 

стосовно заявника в Комунальній установі охорони здоров’я Богодухівської 

районної лікарні. 

Продовжується робота щодо реєстрації колективних договорів. 

Спеціалістами відділу надавалися методичні рекомендації первинним 

профспілковим організаціям для врахування при проведенні колективних 

переговорів із роботодавцями під час укладання нових або перегляду діючих 

колективних договорів у 2014 році. 

Протягом ІІІ кварталу 2014 року зареєстровано 3 колективних договори 

та 6 змін та доповнень до колективних договорів. 

З метою забезпечення захисту прав і гарантій найманих працівників, 

недопущення використання робочої сили без належного оформлення трудових 

відносин з роботодавцем, створення нових робочих місць протягом ІІІ кварталу 

2014 року спеціалістами відділу проведено 14 обстежень суб`єктів 

господарювання. В ході обстеження виявлено 2 випадки неформальних 

трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками, у яких 

виявлено 3 «тіньових» робочих місця. 

У ІІІ кварталі 2014 року проведено обстеження стану профілактичної 

роботи з охорони праці, вимог до упорядкування санітарно-гігієнічної 

характеристики умов праці ТОВ СП «Родіна», ПСП «Світанок», 

ФОП Панов О.Ф., ФОП Панов С.Ф., ПП «Зодіак», КП «Богодухівське БТІ», 

ТОВ «Богодухівське ХПП».  

Здійснено вивчення додержання вимог Порядку проведення атестації 

робочих місць за умовами праці в ДП «Богодухівський сільськогосподарський 

учбово-курсовий комбінат». 

Прийнято участь у розслідуванні обставин причин нещасного випадку із 

смертельним наслідком, який стався на ПАТ «Первухінський цукровий завод». 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня  2006 року 

№ 1703 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для 

відшкодування витрат на оплату житлово – комунальних послуг, придбання 

скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» відбувається 

в районі реалізація Програми житлових субсидій. 

У ІІІ кварталі 2014 року субсидії на житлово-комунальні послуги 

призначено 323 сім’ям. Станом на 01.10.2014 субсидією на житлово-комунальні 

послуги користувалися 326 сімей, нарахування субсидії яким у ІІІ кварталі  

2014 року складає 14,7 тис.грн.  

На придбання твердого палива та скрапленого газу у ІІІ кварталі 3,4 тис. 

грн. поштовий збір). 

Щомісячно відділом адресної соціальної допомоги проводиться 

перерахунок розміру призначеної субсидії по фактичному споживанню послуг. 

У ІІІ кварталі 2014 року проведено перерахунки по 1233 особовим справам на 

суму 1,5 тис. грн. 

Найбільш незахищеним сім’ям адресні державні допомоги призначаються 

як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в сім’ї, за  
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У ІІІ кварталі 2014 року рішенням комісії житлові субсидії призначено 20 

сім’ям, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям – 20 сім’ям. 

Згідно з чинним законодавством, у  ІІІ кварталі 2014 року:  

- державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям призначено 

146 сім’ям, сума призначеної допомоги складає 1238,5 тис. грн; 

- державну допомогу сім’ям з дітьми призначено 442 сім’ї, сума 

призначеної допомоги складає 6530,5 тис. грн.; 

- тимчасову допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати 

аліментів призначено 28 особам, сума призначеної допомоги складає 

80,1 тис. грн; 

- державну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам 

призначено 23 особам, сума призначеної допомоги складає 1676,5 тис. грн. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 06.02.2006  

№ 106 «Про затвердження порядку призначення і виплати державної соціальної 

допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання 

соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за 

принципом «гроші ходять за дитиною» у ІІІ кварталі 2014 року в районі 

функціонували 1 дитячий будинок сімейного типу, у якому виховувались                        

6 дітей, та 10 прийомних сімей, у яких виховувались 17 дітей. 

Державну соціальну допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування у ІІІ кварталі 2014 року, призначено у розмірі 

222,5 тис. грн.; 

- державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та 

інвалідам призначено 7 особам, сума призначеної допомоги складає                          

186,2 тис. грн. 

- допомогу малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом І чи ІІ 

групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії 

медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, призначено 10 

особам, сума призначеної допомоги складає 70,3 тис. грн. 

- компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги 

призначено 31 особі, сума призначеної допомоги складає 46,4 тис. грн. 

- компенсацію як непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за 

інвалідом І групи, або пристарілим, який досяг 80-річного віку призначено 1 

особі, сума призначеної допомоги складає 1,5 тис. грн. 

Протягом ІІІ кварталу 2014 року відділом державних соціальних 

інспекторів було перевірено 253 особові справи отримувачів житлових 

субсидій, 28 особових справ отримувачів державної соціальної допомоги, 76 

особових справ отримувачів державної допомоги сім’ям з дітьми, 49 особових 

справ цільового використання допомоги при народженні дитини, 4 отримувача 

інші (компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги та 

здійснюють догляд за престарілими та інвалідами 1 – ї групи, догляд за 

психічно хворими, ДСД ПП). 

Проведено 63 обстеження матеріально-побутових умов проживання 

сімей. 
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Зроблені запити до ДПС, Реєстраційної служби районного управління 

юстиції та ГУМВС в Харківській області стосовно майнового стану заявників 

для перевірки правильності поданої ними інформації. В 8 випадках виявлена 

неповна – невірна інформація про доходи заявників. 

У ІІІ кварталі 2014 року було повернуто до бюджету надміру нарахованих 

коштів у сумі 13,95 тис.грн. 

Станом на 01.10.2014 в Богодухівському районі мешкає 10964 пільговиків, 

з них – 1536 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 81 чоловік – 

інвалід війни; 248  – учасники бойових дій; 1050 – учасники війни, а також 

157 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 2069 чоловік, 

дітей війни – 3712 чоловік, громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи – 466 чоловік, інвалідів від загального захворювання та дітей-

інвалідів – 1454 чоловіка, багатодітні сім’ї – 272, пільговиків інших категорій – 

1455 чоловік. 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року 

№117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право 

на пільги (ЄДАРП)» управління соціального захисту населення проводить 

роботу щодо підтримки в актуальному стані ЄДАРП та внесення нових 

категорій відповідно до чинного законодавства. Ведеться робота по створенню 

бази даних пільгового контингенту району. Станом на 01.10.2014 до реєстру 

включено 100% пільговиків від їх загальної  кількості. 

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і 

непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є 

організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-

інтернатах. 

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: 

- КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-інтернат, в якому 

проживає 110 підопічних: 

- КУ Дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому 

знаходиться на забезпеченні 120 дітей; 

- Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 27 чоловік. 

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) районної державної адміністрації на обліку перебуває 

2279 чоловік. Протягом 9 місяців 2014 року обслуговано 1980 чоловік, а саме:  

- відділенням соціальної допомоги вдома – 885 чол.; 

- відділенням надання адресної натуральної допомоги – 416 чол.; 

- відділенням соціально-побутової адаптації – 679 чол. 

Станом на 01.10.2014 в Богодухівському районі мешкає 1536 ветеранів 

війни, 2069 ветерана праці, 1454 інвалідів та дітей-інвалідів. 

В державі здійснено ряд заходів щодо посилення соціального захисту 

ветеранів війни та праці, передусім поліпшено рівень їх пенсійного 

забезпечення, медичного обслуговування. 

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є 

робота по їх оздоровленню та лікуванню. Медичними закладами району 



 

 
 

26 

постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою 

виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги. 

За ІІІ квартал 2014 року було проведено безкоштовне 

зубопротезування 48 громадянам на суму 24,1 тис. грн. 

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним 

підприємством ветерани війни мають змогу вільно пересуватись, вести 

нормальний спосіб життя. Протягом ІІІ кварталу 2014 року видано  

37 направлень на протезно-ортопедичні вироби, 9 на технічні засоби 

реабілітації, крісел-колісних – 4 шт. 

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є 

робота по їх оздоровленню та лікуванню. Забезпечено санаторно-курортним 

лікуванням 4 особи з числа ветеранів Великої Вітчизняної війни та  

 2 інваліда. 

Спільно з виконкомами сільських та селищних рад постійно 

проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання 

ветеранів війни та праці. За звітний період проведено обстеження 3 чол. 

Потребуючим ветеранам надається всебічна допомога. 

Протягом ІІІ кварталу 2014 року 522 ветеранам війни нараховані та 

виплачені кошти для придбання твердого палива та скрапленого газу на 

загальну суму 400,7 тис. грн.. 

ТОВ «Авто-ОВІ», ФОП Дубонос Н.В. та КП Богодухівжитло 

проводиться перевезення пільгового контингенту в межах району.  

За ІІІ квартал на перевезення використано 69,9 тис.грн. 

Відповідно до «Порядку використання коштів Державного бюджету 

України на виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи», затвердженого Наказом 

Міністерства праці та соціальної політики України від 02.07.2004 №147 на 

обліку в управлінні соціального захисту населення станом на 01.10.2014 

знаходиться 466 осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС. 

В Богодухівському районі проживає 114 дітей, які потерпіли внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, в тому числі 1 дитина-інвалід, інвалідність якої 

пов’язана з Чорнобильською катастрофою, 1 дитина-сирота та 12 дітей-

напівсиріт. 

На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у ІІІ кварталі 2014 року 

використано 138,5 тис.  гривень.  

Заборгованість станом на 01.10.2014 складає 45,8 тис. грн., а саме: 

- по компенсаційним виплатам на продукти харчування учасникам 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (нарахування за вересень 2014 року) -  

42,2 тис. грн; 

- по компенсаційним виплатам сім’ям з дітьми, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи – 3,6 тис. грн. (нарахування за вересень 

2014 року). 

На 2014 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 

медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
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катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 

24,3 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 9,1 тис. грн. За ІІІ квартал 

2014 року використано на пільгове зубопротезування – 2,4 тис. грн., на 

придбання ліків надано 52 рецепта на суму 5,6 тис. грн. 

У ІІІ кварталі 2014 року 10 учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 

забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування та оздоровлено  

4 дитини, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

На обліку для покращення житлових умов у районі перебуває 4 чол.- 

учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії. Питання забезпечення 

житлом постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи за рахунок коштів 

місцевого бюджету постійно знаходиться на контролі.  

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного 

банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб. 

Спеціалістами відділу контролю за правильністю призначення і виплати 

пенсій та організації соціальних послуг була проведена перевірка правильності 

призначення, виплати і перерахунку пенсій в управлінні Пенсійного фонду 

України в Богодухівському районі. Перевіркою 159 пенсійних справ та 

особових рахунків по перерахунку пенсій та 305 пенсійних справ та особових 

рахунків виплачених допомог на поховання порушень не виявлено. Під час 

перевірки 225 справ нового призначення виявлено п’ять порушень, 

Проведено моніторинг звернення громадян щодо опіки та піклування над 

повнолітніми недієздатними особами та особами дієздатність яких обмежена. 

Відбулося засідання «круглого столу» з фахівцями районного центру 

соціальної служби у справах сім’ї, дітей та молоді, представниками органів 

внутрішніх справ та служби у справах дітей на тему: «Змінимо життя - життя 

без насильства», «Шлях до гендерної рівності». 

Проведено спільні наради та бесіди у навчальних закладах району на 

теми: «Стать дається від природи, гендер - поняття, що конструюється 

суспільством», «Зруйнуємо байдужість суспільства до будь-яких проявів 

насильства» та проведення відеолекторіїв «Ти не продаєшся», «Станція 

призначення - життя». 

Здійснено моніторинг великих та середніх установ та організацій району 

з метою визначення частки жінок, що працюють на керівних посадах. 

Протягом ІІІ кварталу 2014 року розглядалися заяви та виконувалися 

заходи щодо насильства в сім’ї, здійснено спільні виїзди до сімей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах. 

Проведено лекції в загальноосвітніх закладах району на тему: «Первинна 

ідентифікація дітей-жертв торгівлі людьми», «Торгівля людьми - це не міф, це 

реальність». 

Організовано роботу щодо соціального захисту населення, в тому числі 

одиноких непрацездатних громадян, бездомних осіб  в осінньо-зимовий період 

2014-2015 років. 

Протягом ІІІ кварталу поточного року управлінням соціального захисту 

населення Богодухівської райдержадміністрації проводилась відповідна робота, 
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спрямована на безумовне виконання Закону України «Про звернення 

громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109 «Про 

першочергові заходи щодо забезпечення реалізації конституційного права на 

звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», 

розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій та наказів 

начальника головного управління з даного питання. Вживаються заходи щодо 

здійснення докорінної перебудови, удосконалення форм і методів роботи із 

зверненнями громадян. 

Для розв’язання життєвих проблем, попередження та усунення причин, 

що породжують звернення, вживалися заходи щодо забезпечення інвалідів, 

людей похилого віку, одиноких громадян, малозабезпечених громадян 

субсидією, соціальними допомогами, пільговим автомобілем. 

Протягом ІІІ кварталу поточного року кількість письмових звернень 

громадян до управління збільшилась порівняно з аналогічним періодом 

минулого року на 4 звернення, або на 29%. Так, протягом липня-вересня 

2014 року до управління надійшло 15 письмових звернень (за аналогічний 

період минулого року – 11 звернень). 

Серед основних питань, що порушують громадяни, є надання 

матеріальної допомоги, державних соціальних допомог та субсидій, видача 

довідок та посвідчень, засобів реабілітації, забезпечення санаторно-курортними 

путівками. 

Для їх вирішення вжиті необхідні заходи, надані вичерпні відповіді і 

пояснення. 

Протягом ІІІ кварталу 2014 року колективних звернень громадян, 

повторних та звернень громадян, які розглянуті більше місяця не було.  

Кількість письмових звернень громадян, які проживають у сільській 

місцевості складає 6 чол., а жителів міста – 9. 

За звітний період до управління надійшло з вищестоящих організацій 

13 письмових звернень. 

Спеціалісти управління постійно інформують населення району через 

засоби масової інформації про роботу управління, про внесення змін та 

доповнень до чинного законодавства з питань праці та соціального захисту. 

Протягом ІІІ кварталу 2014 року було опубліковано 2 статті. 

Протягом липня-вересня поточного року начальником управління 

проведені виїзні прийоми громадян у с. Сазоно Баланівка. Громадяни 

зверталися з питання соціального захисту осіб, які переселилися з Луганської та 

Донецької областей, а саме: забезпечення медикаментами та житлом. 

В управлінні соціального захисту населення працює телефон  «гарячої 

лінії» щодо інформування населення про спрощений порядок надання 

житлових субсидій. Протягом липня-вересня поточного року з даного питання 

було надано роз’яснення 250 особам. 

В управлінні налагоджена практика проведення особистих прийомів 

громадян керівництвом управління, відповідно до графіка прийому громадян (в 

якому вказані дні та години прийому). Графік прийому громадян вивішений 

біля інформатора та на дверях приймальні громадян. 
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Протягом звітного періоду на особистому прийомі керівництвом 

управління було прийнято 15 осіб. 

З метою безумовного додержання вимог Закону України «Про звернення 

громадян», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо 

забезпечення реалізації конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування», а також усунення 

недоліків у роботі із зверненнями громадян в управлінні щоквартально 

здійснюється аналіз стану роботи по розгляду звернень громадян, вивчаються 

причини їх виникнення. 

Аналіз засвідчує, що велика кількість звернень громадян передусім 

відображає глибоку зацікавленість громадян району у вирішенні питань 

соціального забезпечення та соціального захисту, тому робота із зверненнями 

громадян в управлінні направлена на виконання вимог чинного законодавства, 

реалізації конституційних прав і свобод кожного громадянина. 

Проводилась робота з реалізації державної політики з питань соціального 

захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності, 

попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних форм виховання, 

своєчасного виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, 

здійснення контролю за  дотриманням житлових і майнових прав дітей, 

забезпечення належного контролю за змістом діяльності закладів культури. 

У ІІІ кварталі 2014 року під особливим контролем знаходилося 35 дітей із 

21 сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах. На первинному 

обліку перебуває 89 дітей-сиріт і дітей позбавлених батьківського піклування,  

88 дітей влаштовано до сімейних форм виховання. 

У районі створено та функціонує один дитячий будинки сімейного типу, 

в яких виховується 6 дітей, та 10 прийомних сімей, в яких виховується 17 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом ІІІ кварталу дві 

дитини були виведені з прийомної сім’ї: одна дитина у зв’язку з укладанням 

шлюбу і друга дитина  у зв’язку з досягненням повноліття і зарахуванням на 

навчання до групи професійно-технічного навчання Комунального закладу 

«Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс» Харківської 

обласної ради на повне державне забезпечення. 

Проведено 18 рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», під час яких виявлено двох 

дітей дитину шкільного віку. В районі налічується 16 дітей девіантної 

поведінки, всі вони відвідують пришкільні гуртки та спортивні секції.  

Роботу відділу освіти Богодухівської районної державної адміністрації  у 

ІІІ кварталі 2014 року було спрямовано на виконання нормативно-законодавчих 

актів України, розпоряджень Департаменту науки і освіти Харківської обласної 

державної адміністрації щодо реалізації державної політики у галузі загальної 

середньої освіти, забезпечення прав громадян на повну загальну середню 

освіту, дотримання закладами освіти державних освітніх стандартів, 

удосконалення змісту роботи адміністрації загальноосвітніх закладів району. 

Протягом липня-серпня місяця проводилась підготовка навчальних 

закладів району до нового навчального року. З 01 по 12 серпня 2014 року 
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проведено  огляд готовності дошкільних, загальноосвітніх, позашкільного 

навчальних закладів району до роботи в 2014-2015 навчальному році.  

Кожний заклад доклав зусиль та підготував свої приміщення до нового 

навчального року. Проведено поточний ремонт всіх класних приміщень 

кожного навчального закладу.  

Особливу увагу було приділено підготовці до опалювального сезону 

2014-2015 років. Велика увага приділяється стану харчоблоків, тож кожний 

навчальний заклад придбав додатковий посуд для харчоблоків. Проведено 

оновлення стендової наочності на сучасну, здійснено підписку періодичних 

видань. 

Всього на підготовку загальноосвітніх навчальних закладів району до 

навчального періоду в 2014-2015 році залучено 1 064,40 тис. грн, з них                  

81,98 тис. грн. отримано з районного бюджету, 726,069 тис. грн – це допомога 

батьківської громади  та 256,348 тис. грн. - спонсорська допомога..  

У рамках державної цільової програми «Шкільний автобус» організовано 

безперебійне підвезення 545 учнів (100% від  загальної кількості, які 

потребують підвозу) та  56 педагогічних працівників  до 13 шкіл району з 

сільських населених пунктів.  

Всього гарячим харчуванням у 2014/2015 навчальному році охоплено  

2128  учнів,  харчування дітей 1 - 4 класів та учнів пільгового контингенту 

дорівнює 100% (1416 учнів).  

В 2014 році вартість харчування у загальноосвітніх навчальних закладах 

становить 6,50 грн., в  дошкільних навчальних закладах середня вартість 

харчування становить – 12,00 грн.  

Працівниками відділу освіти здійснювалась підготовка матеріалів до 

серпневої конференції педагогічних працівників. Протягом тижня з 21 по 

27 серпня працівники відділу освіти та вчителі навчальних закладів району 

взяли участь в обласному серпневому педагогічному тижні у Харківській 

академії безперервної освіти, 28 серпня 2014 року проведено районну 

педагогічну конференцію, де було проведено аналіз освітньої галузі за  

2013-2014 навчальний рік та визначені основні завдання на 2014/2015 

навчальний рік.  

01 вересня 2014 року в навчальних закладах району пройшли 

урочистості, присвячені Дню знань.  

З 08 по 12 вересня 2014 року у навчальних закладах пройшов 

Олімпійський тиждень, у кожному загальноосвітньому навчальному закладі 

були проведені олімпійські уроки, серед учнів пройшов районний 

легкоатлетичний крос. На стадіоні «Колос» організовано та проведено конкурс 

«Тато, мама і я – спортивна сім’я». 

Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту», 

на виконання  плану роботи відділу освіти, наказу Департаменту науки і освіти 

Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2014 №356 «Про 

здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю дошкільних, 

загальноосвітніх і позашкільних навчальних закладів із високим і середнім 

ступенями ризику в ІІІ кварталі 2014 року», наказу відділу освіти від 08.09.2014 
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№210 «Про проведення експертизи організованого початку 2014-2015 

навчального року в загальноосвітніх навчальних закладах району», з метою 

контролю за створенням оптимальних умов організації початку 2014-2015 

навчального року експертною комісією проаналізовано організаційне, 

нормативно-правове, кадрове, науково-методичне забезпечення початку 2014-

2015 навчального року. Питання вивчалося в Богодухівському колегіумі №2, 

Богодухівському ліцеї №3, Полковомикитівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, 

Крисинському, Червононивському та Губарівському НВК. 

Узагальнений показник виконання протоколу експертизи організації 

початку 2014-2015 навчального року у зазначених навчальних закладах 

відповідає достатньому рівню організації роботи. 

З метою підвищення науково-методичного рівня вчителів району 

працівниками районного методичного кабінету у ІІІ кварталі  проведено 

засідання районних методичних об’єднань вчителів Захисту Вітчизни, 

української мови та літератури, російської мови, світової літератури, 

інформатики, математики, трудового навчання, вчителів художньо-естетичного 

циклу, заступників директорів з виховної роботи та педагогів-організаторів. 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про охорону дитинства», 

«Про позашкільну освіту» відділом освіти проводиться аналіз результативності 

роботи  закладів освіти  щодо контролю відвідування учнями навчальних 

занять, аналіз здійснення самоврядування  закладів освіти  району, моніторинг 

стану управлінської діяльності в загальноосвітніх навчальних закладах району, 

контроль за дотриманням прав та соціальний захист вихованців позашкільного 

навчального закладу. 

Відповідно до плану роботи відділу освіти районної державної 

адміністрації проведено наради для керівників навчальних закладів району, 

апаратні наради та колегію відділу освіти районної державної адміністрації. 

З метою забезпечення реалізації та гарантування закріплених 

Конституцією України прав громадян на звернення до органів державної влади 

начальником відділу освіти щотижня проводяться прийоми громадян. 

Діяльність галузі культури у районі протягом ІІІ кварталу 2014 року була 

організована на високому рівні. У бібліотеках були організовані тематичні 

книжкові виставки, полиці та перегляди літератури, проведені тематичні бесіди 

присвячені державним і народним святам, життю та творчості видатних людей. 

Працівника центральної бібліотеки та районної дитячої бібліотеки взяла 

участь в он-лайн зустрічі з поетесою Н. Супруненко, яка відбулась в 

Харківській обласній бібліотеці для дітей. 

Бібліотекар І категорії районної дитячої бібліотеки Ситник Н. М. та читач 

районної дитячої бібліотеки Мальований Антон, учень колегіуму №2, 

переможець Всеукраїнського конкурсу дитячого читання «Книгоманія 2014» 

(«Найкращий читач України 2014 року»)  брали участь у фестивалі 

«Книжковий зорепад м. Харків. 

До бібліотек централізованої системи у ІІІ кварталі 2014 року з різних 

джерел комплектування надійшло 247 примірників документів на суму  

4122 гривень. 
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Протягом ІІІ кварталу 2014 року проводився контроль за виконанням 

наказів Державної архівної служби, наказів директора Державного архіву 

Харківської області, розпоряджень голови районної державної адміністрації 

стосовно архівної справи та діловодства. Підготовлено та проведено два 

засідання експертної комісії архівного відділу районної державної 

адміністрації. 

Протягом кварталу в архіві проводились роботи по перевірці наявності 

справ у фондах архіву, видавались користувачам справи для ознайомлення, 

виконувалась експертиза цінності документів у фондах архівного відділу, 

картонування архівних довідок, здійснювалось удосконалювались описи справ. 

Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо 

покращення контролю за реалізацією затверджених планів. 

 

Керівник апарату  

районної державної адміністрації     Л.М.Іванова  
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